

現在放映的是2018年7月3日

「2018年工程和物業管理工地安全研討會」的片段

台上的講者是

職業安全健康局主席陳海壽先生太平紳士

他現在致「開幕辭」

(00:23)

應常任秘書長、楊副署長、黃副署長

各位嘉賓、各位朋友大家好

今年的「工程和物業管理工地安全研討會」

已經來到第十二年

我很高興又可以和各位業界朋友聚首一堂

交流有關提升工地和物業管理安全的經驗

首先要感謝房委會多年來與職安局緊密合作

提升我們香港公共房屋的建造及維修安全

例如我們合作推行的獨立安全稽核計劃

支持選用「裝修維修業—職安健星級企業」

並將此條款加入工作合約當中

職安局在提升施工安全上絕不鬆懈

我們除了提供培訓、宣傳推廣、顧問及認證服務

近年更加推出多個與建造業相關的資助計劃

協助中小企購買合適的安全設備

包括手提水氣掣、改良版輕便工作台、安全帽連Y型帽帶等

為施工的人員提供安全保障

縱使有完善的安全管理制度及防護裝備
大家都知道人是最為重要的關鍵元素
今年大會的主題就是「關愛由心做，安全無煩惱」
曾經有一位物管經理與我們分享
他認為如果要保障物業內的工程安全
一定要不同界別互相支持配合
每當他負責的物業中有工程進行時
他一定會與承建商開會討論安全施工方案
例如當他發現承建商要進行離地工作
但欠缺合適的工作平台
就會借出輕便工作台
以保障工友的離地工作安全
亦都在保障物業的安全
安全的工作環境是要靠不同的人各司其職
以及實踐安全行為而建立的

古語有云「知而不為等於不知」
做好安全不是紙上談兵
更重要的是靠大家在施工的時候做好每一個細節
最後我們希望透過今日的研討會
以及安全設備的展示
大家可以互相交流並且從中得到啟發
引入更多的安全技術
提升施工安全，務求實現安全施工零事故
多謝各位

多謝觀看
(03:07)